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Sredstva za laboratorij - specialistika se fakturirajo v sklopu storitve E0866, ki se kot

pavšalni znesek doda v programu RAF in se fakturira.

- Dodajanje pavšala Sredstva za laboratorij - specialistika v katalog pavšalnih

zneskov v X21 

V X21 dodate storitev E0866 v katalog pavšalnih zneskov s klikom na: Upravljanje -

Katalogi - Katalogi obračunski - Pavšalni zneski

S klikom na gumb Nov dodamo nov pavšalni znesek: 



Nova verzij a programa BIRPIS21                                                                                        © 2024 SRC Infonet d.o.o. 4 / 8

17.01.00.0312

V polje Plačnik vnesite enako šifro plačnika, kot je na fakturah, ki jih že pošiljate na

ZZZS, ostala polja se izpolnjejo enako, kot so na zgornji sliki. 

- Fakturiranje zneska za sredstva za laboratorij 

Kreirate nov dogodek v RAFu in nastavitve ustrezne datume (za tisto obdobje, katerega

boste fakturirali, ali pa boste vnesli znesek ob rednem fakturiranju): 
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Če boste na dogodku fakturiranja fakturirali samo sredstva laboratorij izberite tip

plačnika: I - Interni plačnik, da vam RAF na ta dogodek ne bo prenesel nobene druge

storitve iz X21, ter izvedite pripravo, tako kot pri rednem fakturiranju. 
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Storitev E0866 se v RAF-u doda kot ostale pavšalne storitve (glavarina,pavšal,...). Pri

vnosu pavšalnih zneskov kliknete gumb Dodaj in dodate pavšalni znesek Sredstva za

laboratorij - specialistika. 

Razlika je v tem, da se znesek vnese v stolpec s količino, stolpec znesek pa mora biti 0.

Torej, seštejete zneske, ki vam jih je/so zaračunali laboratoriji za obdobje, ki ga

poročate in skupni znesek do centa natančno vpišete v stolpec Količina: 
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Procesirate in pošljete dokument na ZZZS.
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Za dodatne informacije 

oddajte zahtevek preko spletne strani

04 600 76 00

ali  pokličite

ali pošljite elektronsko pošto na

podpora@infonet.si
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